Derivadas de las funciones hiperbélicas inversas

ddxsinh-1u=11+u2———— Vdudx uer ddxcsch-1 u=—1|u|1+uz———— Vdudx u0
ddxcosh-1u=1uz—1—— Vdudx u>11" ddxsech-1 u=—1ul—-u2———dudx O<u<l<u < 1"
/>1" > [><u<1"/>

ddxtanh-1u=11—u2dudx |u|<l<1l"/><1"

/>

ddxcoth-1u=11—u2dudx |u[>11"/>1" />

Ejemplo

Deriva la derivada de sinh-1x :
Solucion:

Sabemos que sinh-1x=In(x+x2+1——

entonces sinh-1x=In(u) .

Evaluar la derivada resulta en estos pasos:

ddxsinh-1 x=ddxIn(u)=1ududx=1x+x2+1———— V-(1+12x2+1—— V-2X)=1x+x2

+1—— V- (XXt l—— xo+1———
Por lo tanto, ddxsinh-1x=11+x2—————

V)=1xo+1——— v




Integrales de funciones hiperbdlicas inversas: Forma basica

J1x14+x0——— Vdx=—csch-1x+C, x+0

[1x1—xo——— Jdx=—sech-1x+C, 0<|x|<1< |x| < 1" />< |x] < 1"
[1x2—1dx=cosh-1x+Cx>11"/>1"/> | />

[11-x2dx=tanh-1x+C,|x|<1<1" /><1" | J11-xe2dx=coth-ix+C, [|x[>11"/>1" />
/>

Ejemplo C

Evalta la [1639x2—4————— dx

Solucioén:

La integral es de la forma JAdxbax2—a2——————— \

La cual tiene la solucién general Abcosh-1(bax)+C .

Por lo tanto [1639x2—4————— Vdx=33[cosh-1(32x)]61 y al sustituir la forma de
logaritmo natural

obtenemos [1639x2—4————— Vdx=In(326+(32)262+1 A )-In@21+(3
2)212 \/):In(9+82——\/)—ln(32+134———\/):ln( \| 9+82—/32+134

“~'1/ |=In(18.0553.303)=16.986~17.0



